

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«МІЖНАРОДНІ КОМУНІКАЦІЇ»
(INTERNATIONAL COMMUNICATIONS)

Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти	Бакалавр
Галузь знань	29 – Міжнародні відносини
Спеціальність	291 – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії
Освітня кваліфікація	Бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій

СХВАЛЕНО

Вченою радою Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку (протокол від 10 липня 2023 р. № 4)

Освітньо-професійна програма вводиться в дію з 02 вересня 2023 р.

Ректор Олександр НАЗАРЕНКО

(наказ від 10 липня 2023 р. № 01-02-125)



Одеса 2023

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ

освітньо-професійної програми «Міжнародні комунікації» зі спеціальності
291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії
за першим (бакалаврський) рівнем вищої освіти

ВНЕСЕНО

Кафедрою міжнародних відносин, суспільних
комунікацій та ІТ-права
Протокол від 24 травня 2023 р. № 9

Завідувач кафедри



Олексій КОКОРОВ

ПОГОДЖЕНО

Декан факультету Бізнесу та соціальних
комунікацій
09 червня 2023 р.



Олена ЧУКУРНА

ПОГОДЖЕНО

Начальник відділу ліцензування
та акредитації
12 червня 2023 р.



Юлія ШТОВБА

ПОГОДЖЕНО

Навчально-методичною радою Державного
університету інтелектуальних технологій і
зв'язку
Протокол від 15 червня 2023 р. № 6

Голова



Анатолій ЛОЖКОВСЬКИЙ

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Міжнародні комунікації» є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги щодо підготовки здобувачів першого (бакалаврський) рівня вищої освіти галузі знань 29 Міжнародні відносини зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії.

1. Внесено: кафедрою міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права.

2. Затверджено та надано чинності рішенням Вченої ради Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку, протокол від 10 липня 2023 р. № 4.

3. Розроблено робочою групою у складі:

Керівник робочої групи (гарант освітньої програми):

Тарасов Андрій Володимирович, доктор філософії з галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право», старший викладач, кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку.

Члени робочої групи:

Кокорев О. В., доктор політичних наук, професор, в.о. завідувача кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Коляда-Березовська Т.Ф., к.філол.н., доц., доцент кафедри журналістики, соціальних комунікацій і ІТ-права;

Безверхнюк Т. М., доктор наук з державного управління, професор, в.о. завідувача кафедри національної безпеки та управління суспільним розвитком;

Татарінов Р.В., к.ю.н., доцент кафедри національної безпеки та управління суспільним розвитком.

4. Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

Довгань Валерій Іванович, доктор наук з державного управління, професор, заслужений діяч науки і техніки України, провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького;

Марченко Катерина Геннадіївна, тимчасово виконуючий обов'язки директора Департаменту міжнародного співробітництва та протоколу Одеської обласної державної адміністрації;

Радченко Олександр Віталійович, доктор наук з державного управління, професор, заслужений працівник освіти України, професор кафедри політичної географії Гданського університету, Польща.

Освітньо-професійну програму розроблено відповідно до:

Законів України «Про вищу освіту» (від 01 липня 2014 р. № 1556-VII; в редакції від 26 лютого 2021 р.) і «Про освіту» (від 05 вересня 2017 р. № 2145-VIII; в редакції від 01 січня 2021 р.);

Постанов Кабінету Міністрів України: «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» (від 30 грудня 2015 р. № 1187; в редакції від 24 березня 2021 р. № 365); «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» (23 листопада 2011 р. № 1341; в редакції від 25 червня 2020 р. № 519); «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» (від 29 квітня 2015 р. № 266; в редакції від 16.12.2022 № 1392);

Наказів Міністерства освіти і науки України: Про затвердження Вимог до міждисциплінарних освітніх (наукових) програм (від 01 лютого 2021 р. № 128); Про затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (від 11 липня 2019 р. № 977); Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (від 04 серпня 2020 р. № 1003); *Листа Міністерства освіти і науки України* «Примірний зразок освітньо-професійної програми для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів» (від 28 квітня 2017 р. № 1/9-239);

Нормативно-правових актів, що регулюють суспільні відносини за визначеними галузями знань підготовки здобувачів вищої освіти: Закон України «Про дипломатичну службу» (від 07 червня 2018 р. № 2449-VIII); Закон України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України» (від 05 жовтня 2017 р. № 2163-VIII); Закон України «Про національну безпеку України» (від 21 червня 2018 р. № 2469-VIII); Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки та оборони України від 15 жовтня 2021 року «Про Стратегію інформаційної безпеки» (від 28 грудня 2021 р. № 685/2021); Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки та оборони України від 25 березня 2021 року «Про Стратегію воєнної безпеки України» (від 25 березня 2021 р. № 121/2021); Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки та оборони України від 30 грудня 2021 року «Про Стратегію забезпечення державної безпеки» (від 16 лютого 2022 р. № 56/2022); Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки та оборони України від 30 липня 2021 року «Про Стратегію зовнішньополітичної діяльності України» (від 26 серпня 2021 р. № 448/2021); Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року» (від 03 березня 2021 р. № 179);

Статуту Університету та Положення про організацію освітнього процесу в ДУІТЗ, введеного в дію наказом ректора від 13.07.2023 № 01-02-126.

**1. Профіль освітньо-професійної програми
«Міжнародні комунікації» зі спеціальності 291 Міжнародні відносини,
суспільні комунікації та регіональні студії**

1. Загальна інформація	
Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу	Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку Кафедра міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Перший (бакалаврський) Бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій
Офіційна назва освітньої програми	Міжнародні комунікації
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання – 3 рік 10 місяців Обсяг освітньої програми бакалавра: - на базі повної загальної середньої освіти – 240 кредитів ЄКТС; - на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста).
Наявність акредитації	Не акредитована (заплановано на 2027 рік)
Цикл/рівень	НРК України – 6 рівень, EQF-LLL – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл.
Передумови	Повна загальна середня освіта.
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	На період дії сертифікату з акредитації спеціальності (відповідно наказу МОН України від 30.10.2017р. №1432) до проходження первинної акредитації освітньої

	програми
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програм	https://suitt.edu.ua/
2. Мета освітньої програми	
Підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики або у процесі навчання, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов і передбачають застосування відповідних теорій та методів.	
3. Характеристика освітньої програми	
Опис предметної області	<p><i>Об'єкти вивчення:</i> міжнародні відносини, транскордонні та транснаціональні відносини, зовнішня політика держав, зовнішня політика та національні інтереси України, міжнародні організації, міжнародні комунікації, держави та міжнародні регіони у взаємодіях на глобальному, регіональному та локальному рівнях, міжнародна безпека та конфлікти.</p> <p><i>Цілі навчання:</i> підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики або у процесі навчання, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов і передбачають застосування відповідних теорій та методів.</p> <p><i>Теоретичний зміст предметної області:</i> теорія міжнародних відносин, форми та способи їх організації, історія та практика міжнародного співробітництва, взаємодії та конкуренції, природа та динаміка міжнародної безпеки, міжнародні конфлікти, система та джерела зовнішньої політики держави, міжнародне регіонознавство, природа та еволюція міжнародних комунікацій та міжнародного інформаційного простору.</p> <p><i>Методи, методики та технології:</i> загальнонаукові та спеціальні методи, методики, аналіз і синтез, індукція і дедукція, спостереження, методики оцінки й аналізу процесів у міжнародних відносинах, суспільних комунікаціях та регіональних студіях, системний аналіз, методи аналізу інформації.</p> <p><i>Інструменти та обладнання:</i> сучасні універсальні та спеціалізовані інформаційні системи (інформаційно-комунікаційні, інформаційнопошукові, інформаційно-</p>

	аналітичні) та спеціалізоване програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності суб'єктів міжнародних б відносин, міжнародних суспільних комунікацій та у регіональних студіях.
Орієнтація освітньої програми	<i>Освітньо-професійна програма.</i>
Основний фокус освітньої програми	Формування готовності здобувачів першого (бакалаврський) рівня вищої освіти до професійної діяльності за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини», суспільні комунікації та регіональні студії. <i>Ключові слова:</i> міжнародні відносини, зовнішня політика, міжнародна інформаційна безпека, стратегічні комунікації, інформаційно-комунікаційні технології, міжнародне права.
Особливості програми	Програмою передбачено формування практичних навичок використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій у сфері міжнародних відносин, передбачено викладання навчальних дисциплін професорами-візитерами, проведення практики на базі структурних підрозділів Міністерства закордонних справ України тощо.
4. Придатність випускників до працевлаштування й подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Відповідно до Державного класифікатору професій ДК 003:2010 зі Зміною №10 випускники можуть працювати на посадах, що відповідають класифікаційним угрупованням: 2419.2 Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою; 2433.2 Професіонали в галузі інформації та інформаційної аналітики; 2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань, консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях); 2451.2 Оглядач; 2451.2 Оглядач політичний; 2446.2 Наглядач в громадському центрі; 3439 Аташе; 3439 Віце-консул; 2419.2 Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою; 1234 Прес-секретар.

Подальше навчання	Можливість здобуття освіти за програмою другого (магістерський) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.
5. Викладання й оцінювання	
Викладання й навчання	Освітній процес здійснюється на засадах компетентнісного, студентоцентрованого та проблемно-орієнтованого навчання, самонавчання із застосуванням інноваційних та інтерактивних технологій, елементів дистанційного навчання. Викладання проводиться у таких формах: лекції, практичні та семінарські заняття, курсові роботи і індивідуальні завдання; практика; виконання кваліфікаційної роботи.
Оцінювання	Оцінювання результатів навчання відбувається за результатами поточного (на заняттях) та підсумкового (заліки, екзамени, проходження практики) контролю. Застосовується 100-бальна шкала оцінювання, а також національна система (відмінно, добре, задовільно, незадовільно) та система ECTS (A, B, C, D, E, F, FX) Оцінюються усні виступи, презентаційні демонстрації, вирішення практичних завдань і тестів, моделювання ситуацій, письмові й реферативні роботи.
6. Програмні компетентності (ПК)	
Інтегральна компетентність (ІК)	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері міжнародних відносин, суспільних комунікації та регіональних студій, зовнішньополітичної діяльності держав, міжнародних взаємодій між державами, міжнародними організаціями та недержавними акторами, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та передбачає застосування теорій суспільних наук та спеціальних наукових методів дослідження проблем міжнародних відносин.
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК1. Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України; ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі і знань

	<p>про природу і суспільство, та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового образу життя.</p> <p>ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК5. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним.</p>
<p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)</p>	<p>СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або регіональних студій.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному.</p> <p>СК3. Здатність оцінювати стан та напрями досліджень міжнародних відносин та світової політики у політичній, економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних дослідженнях.</p> <p>СК4. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики держав, суспільних комунікацій, регіональних досліджень.</p> <p>СК5. Здатність аналізувати вплив світової економіки, міжнародного права та внутрішньої політики на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики держав.</p> <p>СК6. Здатність застосовувати засади дипломатичної та консульської служби, дипломатичного протоколу та</p>

	<p>етикету, уміння вести дипломатичне та ділове листування (українською та іноземними мовами).</p> <p>СК7. Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у світі та на Європейському континенті, та місце в них України.</p> <p>СК8. Усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв'язання складних спеціалізованих задач і проблем.</p> <p>СК10. Здатність аналізувати структуру та динаміку міжнародних суспільних комунікацій, виявляти їх вплив на міжнародну систему, державні та суспільні інститути.</p> <p>СК11. Здатність аналізувати природу та еволюцію міжнародних організацій, їх місця у системі міжнародних відносин, основних форм та перспектив співпраці України з ними.</p> <p>СК12. Здатність до здійснення комунікації та інформаційноаналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин (українською та іноземними мовами).</p> <p>СК13. Здатність аналізувати діяльність міжнародних недержавних акторів та транснаціональні відносини.</p>
--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7. Програмні результати навчання (ПРН)

- ПРН01.** Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин.
- ПРН02.** Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні, знати природу та підходи до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих конфліктів.
- ПРН03.** Знати природу міжнародного співробітництва, характер взаємодії між міжнародним акторами, співвідношення державних, недержавних акторів у світовій політиці.
- ПРН04.** Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики держав, взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, визначення та реалізації на міжнародній арені національних інтересів держав, процесу формування та реалізації зовнішньополітичних рішень.
- ПРН05.** Знати природу та механізми міжнародних комунікацій.
- ПРН06.** Знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.
- ПРН07.** Здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, збирати з різних

джерел необхідну для цього інформацію про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.

ПРН08. Збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, регіональних систем, міжнародних комунікацій.

ПРН09. Досліджувати проблеми міжнародних відносин, регіонального розвитку, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, із використанням сучасних політичних, економічних і правових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів, презентувати результати досліджень, надавати відповідні рекомендації.

ПРН10. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами на професійному рівні, необхідному для ведення професійної дискусії, підготовки аналітичних та дослідницьких документів.

ПРН11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні.

ПРН12. Володіти навичками професійного усного та письмового перекладу з/на іноземні мови, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, регіональних студій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.

ПРН13. Вести фахову дискусію із проблем міжнародних відносин, міжнародних комунікацій, регіональних студій, зовнішньої політичної діяльності, аргументувати свою позицію, поважати опонентів і їхню точку зору.

ПРН14. Використовувати сучасні цифрові технології, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та інформаційні системи для розв'язання складних спеціалізованих задач у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або регіональних студій.

ПРН15. Розуміти та застосовувати для розв'язання складних спеціалізованих задач міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій чинне законодавство, міжнародні нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні умови тощо.

ПРН16. Розуміти та відстоювати національні інтереси України у міжнародній діяльності.

ПРН17. Мати навички самостійного визначення освітніх цілей та навчання, пошуку необхідних для їх досягнення освітніх ресурсів.

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення

Педагогічний та науково-педагогічний персонал, залучений до реалізації освітньої програми, сформовано відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти. До організації та реалізації освітнього процесу залучені зовнішні стейкхолдери (роботодавці); до аудиторних занять професіоналів практиків, експертів галузі та ін.

Матеріально-технічне забезпечення	<p>Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів відповідає нормативам ліцензійних вимог. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком 100%. Соціальна-побутова інфраструктура: бібліотека, зокрема і читальна зала; два пункти харчування; актові зала; спортивна зала. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, обладнанням тощо наявні в достатній кількості, що необхідно для виконання навчальних планів.</p>
Інформаційне й навчально-методичне забезпечення	<p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний і змістовний контент. Інформаційне забезпечення освітньої програми здійснюється бібліотекою, репозитарієм та онлайн ресурсами (https://suitt.edu.ua/library; https://suitt.edu.ua/naukometrichnibazi-danah; https://metod.suitt.edu.ua).</p> <p>Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та іноземними періодичними фаховими виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді є достатньою для ефективної реалізації освітньої програми. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю. Наявність офіційного веб-сайту Університету (https://suitt.edu.ua), на якому розміщено основну інформацію про його діяльність (структура; ліцензії; сертифікати про акредитацію; освітня, наукова, міжнародна, організаційна діяльність; структурні підрозділи та їх склад; правила прийому, контактна інформація і т. ін.). Наявність в Університеті електронного ресурсу, що містить 100% навчально-методичних матеріалів з дисциплін навчального плану освітньо-професійної програми.</p> <p>Наявність авторських розробок науково-педагогічних працівників, які долучені до групи забезпечення міждисциплінарної міжгалузевої освітньо-наукової програми.</p> <p>Навчально-методичне забезпечення міждисциплінарної міжгалузевої освітньо-наукової програми складається з: навчального плану, силабусів навчальних дисциплін, робочих програм навчальних дисциплін; навчально-методичних матеріалів до навчальних дисциплін;</p>

	програми та методичних матеріалів до практичної підготовки, методичні матеріали до виконання кваліфікаційних робіт.
9. Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	У межах реалізації освітньої програми здобувачам надається можливість скористатися освітніми пропозиціями вітчизняних університетів-партнерів, з якими ДУІТЗ підписано відповідні меморандуми та угоди про академічну мобільність. Визначення результатів навчання за програмами кредитної мобільності здійснюється на основі узгоджених з університетами-партнерами навчальних планів та/або їх окремих частин (кредитних модулів, навчальних дисциплін) та на основі Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи.
Міжнародна кредитна мобільність	Міжнародна кредитна мобільність здійснюється відповідно до нормативно-правових документів з цієї діяльності з міжнародними Університетами-партнерами та стейкхол-дерами проектів і програм технічної допомоги Україні, наказів ректора тощо, за такими напрямками: програми обміну, стипендіальні програми, програми стажування (практики), проектна діяльність і т. ін.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Прийом на навчання іноземних здобувачів здійснюється за «Правилами прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Державному університеті інтелектуальних технологій і зв'язку» https://suitt.edu.ua/pravy-la-pryjomu .

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Міжнародні комунікації» та їх логічна послідовність

2.1. Перелік освітніх компонент освітньо-професійної програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів ЄКТС	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ (ОК)			
ОК1	Іноземна мова (англійська)	12	залік екзамен
ОК2	Ділова українська мова	4	екзамен
ОК3	Історія українського державотворення	4	екзамен
ОК4	Філософія	4	екзамен
ОК5	Соціологія	6	екзамен

OK6	Основи національної безпеки України	6	екзамен
OK7	Основи здорового способу життя	6	залік
OK8	Конституційне право України	6	екзамен
OK9	Теорія та історія міжнародних відносин	6	екзамен
OK10	Міжнародне право	6	екзамен
OK11	Конфліктологія	6	екзамен
OK12	Основи геополітики та геостратегія	6	екзамен (КР)
OK 13	Міжнародна економіка	6	екзамен
OK 14	Глобалістика та регіональні студії	6	екзамен
OK 15	Стратегічні комунікації	6	екзамен
OK 16	Міжнародна інформаційна безпека	6	екзамен
OK 17	Менеджмент міжнародних проєктів і програм	6	екзамен
OK 18	Кроскультуна психологія	6	екзамен
OK 19	Публічна політика та врядування	6	екзамен
OK 20	Публічна дипломатія	6	екзамен
OK 21	Стратегічне планування та проєктування суспільного розвитку	6	екзамен
OK 22	Політична аналітика	6	екзамен (КР)
OK 23	Дипломатичний протокол та консульська служба	6	екзамен
OK 24	Теорія і практика міжнародних переговорів	6	екзамен
OK 25	Публічна риторика	6	екзамен
OK 26	Іноземна мова (друга – німецька, французька, польська)	6	екзамен
OK 27	Практика (виробнича)	15	залік
OK 28	Кваліфікаційна (бакалаврська) робота	9	екзамен
Загальний обсяг обов'язкових компонент		180 кредитів ЄКТС 5400 акад. год.	3 заліки 26 екзаменів
Загальний обсяг вибіркового компонент (10 дисциплін по 6 кредитів ЄКТС)		60 кредитів ЄКТС 1800 акад. год.	10 заліків
Усього:		240 кредитів ЄКТС 7200 акад. год.	

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Міжнародні комунікації»

Складові програми	Таймінг навчання протягом 3 років 10 місяців (за семестрами)							
	1	2	3	4	5	6	7	8
Обов'язкові та вибіркові компоненти теоретичної підготовки	OK2 /4 OK3 /4 OK4 /4 OK5 /6 OK6 /6 OK7 /6	OK1 /6 OK8 /6 OK9 /6 OK10 /6 OK11 /6	OK12 /6 OK13 /6 OK14 /6	OK15 /6 OK16 /6 OK17 /6	OK18 /6 OK19 /6 OK20 /6	OK21 /6 OK22 /6 OK23 /6	OK1 /3 OK24 /6 OK25 /6	OK1 /3 OK26 /6
			BK1 /6 BK2 /6	BK3 /6 BK4 /6	BK5 /6 BK6 /6	BK7 /6 BK8 /6	BK9 /6	BK10 /6
Практична підготовка							OK27 /6	OK27 /9
Підготовка кваліфікаційної (бакалаврська) роботи							OK28 /3	OK28 /6
Кількість кредитів ЄКТС	30	30	30	30	30	30	30	30

3. Форми атестації здобувачів вищої освіти

Відповідно до стандарту атестація випускників освітньо-професійної програми «Міжнародні комунікації» зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» здійснюється у формі атестаційний екзамену.

Вимоги до заключної кваліфікаційної роботи (за наявності)

Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв'язання складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій або регіональних студій, яка характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів суспільних наук.

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації.

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу вищої освіти або його підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти

Вимоги до атестаційного екзамену

Атестаційний екзамен за спеціальністю міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії має передбачати перевірку досягнення результатів навчання, визначених цим стандартом та освітньою програмою.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	Загальні компетентності (ЗК)													Спеціальні (фахові) компетентності (СК)												
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
OK1			+		+						+								+							+
OK2			+							+									+							+
OK3		+																								+
OK4		+	+														+									+
OK5		+	+														+									+
OK6	+	+											+						+				+	+	+	
OK7		+	+																							
OK8	+																									
OK9	+	+	+																							
OK10	+				+	+																				
OK11			+																							
OK12			+	+	+																					
OK13			+																							
OK14		+			+																					
OK15			+	+	+																					
OK16			+		+																					
OK17			+		+	+																				
OK18			+																							
OK19			+	+	+																					
OK20			+	+	+																					
OK21			+																							
OK22			+																							
OK23			+	+	+																					
OK24		+		+	+																					
OK25																										
OK26			+		+																					
OK27					+																					
OK28																										

**5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)
відповідним компонентам освітньої програми**

	Програмні результати навчання (ПРН)																
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
OK1										+		+					
OK2										+		+					
OK3	+															+	
OK4	+						+										
OK5	+						+	+									
OK6	+	+				+	+									+	
OK7																	+
OK8				+											+		
OK9	+	+	+	+			+		+								
OK10	+		+	+					+						+		
OK11													+				
OK12	+		+			+	+									+	
OK13	+		+	+		+											
OK14	+		+	+		+	+									+	
OK15			+		+	+	+	+						+			
OK16	+				+		+	+									
OK17			+		+		+						+	+			
OK18					+												+
OK19	+			+											+		
OK20		+	+	+			+			+		+		+			
OK21		+		+			+							+			
OK22							+	+		+				+			
OK23					+	+									+		
OK24		+	+		+					+			+			+	
OK25										+			+				
OK26										+		+					
OK27		+	+	+	+	+	+	+	+		+			+		+	
OK28	+		+	+	+	+	+	+	+		+		+	+			

6. Характеристика системи внутрішнього забезпечення якості підготовки здобувача першого рівня вищої освіти

Система внутрішнього забезпечення ЗВО якості вищої освіти складається з таких процедур і заходів, передбачених Законом України «Про вищу освіту»:

- 1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
- 2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
- 3) щорічне оцінювання здобувачів першого рівня вищої освіти, науково-педагогічних працівників ЗВО та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті ЗВО або на інформаційних стендах;
- 4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників;
- 5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи здобувачів першого рівня вищої освіти, за освітньою програмою;
- 6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;
- 7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені освіти та кваліфікації;
- 8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату у наукових працях працівників ЗВО і здобувачів першого рівня вищої освіти.

7. Перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма

1. Закон «Про освіту» від 05.09.2017 №2145-VIII. Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19>.
2. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556-VII. Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18>.
3. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджені Наказом Міністерства освіти і науки України від 01 червня 2016 р. № 600 (зі змінами) [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://mon.gov.ua/news/usi-novivni-povidomlennya-2016-06-01-metodichnirekomendacziyi-shhodo-rozroblennya-stand>.
4. Наказ МОН України від 04.08.2020 р. № 1002 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти».
5. Національний класифікатор України «Класифікатор професій ДК 003: 2010». – Режим доступу: <http://www.dk003.com>.
6. Постанова КМУ від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження національної рамки кваліфікацій» (редакції № 519 від 25.06.2020). Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text>.

Гарант освітньої програми



Андрій ТАРАСОВ